

હાઈકમાન્ડે ખુલાસો પૂછ્યો નથી પણ સરકાર પાસે જવાબ તૈયાર

ગાંધીનગર, તા. ૨૫

ગુજરાત સરકાર અને મુખ્યમંત્રીની કાર્યશૈલી બાબતે પૂર્વ મુખ્યમંત્રી કેશુભાઈ પટેલે ભાજપના રાષ્ટ્રીય નેતાઓને પત્ર દ્વારા જાણ કરી છે પરંતુ હાઈકમાન્ડે કોઈ ખુલાસો કે સ્પષ્ટતા પૂછી નથી છતાં સરકાર તેનો જવાબ તૈયાર રાખ્યો છે અને તેમાં એવો મત પ્રગટ થયો છે કે કેશુભાઈએ જે ટીકાઓ કરી છે તે સત્યથી વેગળી છે.

પ્રજામાં ભય છે અને એક હથ્થુ સરકાર ચાલે છે. મારી સરકાર પ્રેમની સરકાર હતી અને આ સરકાર ભયની સરકાર છે તેવો આક્ષેપ પણ કેશુભાઈએ કર્યો છે. પત્રમાં શિક્ષણ, કાયદો અને વ્યવસ્થા, ખેડૂતોના પ્રશ્નો સહિત અનેક મુદ્દાઓ ઉપસ્થિત કરવામાં આવ્યા છે પરંતુ તેની સામે સરકારે મજબૂત ખુલાસા તૈયાર કર્યા છે જે હાઈકમાન્ડ નાગે ત્યારે આપી શકે છે.

આપ જો માર્ગ નહીં કરો તો પ્રજા જાને માર્ગ શોધી લેશે તેવી આડકતરી ચિમકી પણ પત્રમાં આપવામાં આવી છે, જો કે તેનો કોઈ પ્રત્યુત્તર કેશુભાઈને મળ્યો નથી. કેશુભાઈએ આ પત્રની નકલ લાલકૃષ્ણ અડવાણી, મુરલી મનોહર જોષી, સુઆ તેમજ પાર્ટીના રાષ્ટ્રીય પ્રમુખ નિતિન ગડકરીની ઓફિસમાં આપી છે.

સૂત્રોના જણાવ્યા પ્રમાણે કેશુભાઈ સંજય જોષીને પણ મળ્યા હતા અને આ પત્રની નકલ આપી હતી. હવે તેઓ હાઈકમાન્ડ તરફથી પગલાંની રાહ જોઈ રહ્યાં છે. મુખ્યમંત્રી સામે કોઈ પગલાં લેવાય તેવી સંભાવના દેખાતી નથી પરંતુ તેમને નોટીસ આપી પશ્ચાત્તાપ્તિ રૂપસદ આપાય તેનો ઈન્તજાર છે.

બીજા શબ્દોમાં કહીએ તો બાપા સરખે-શનના પગલાંની રાહ જુએ છે. તેઓ ગુજરાતમાં વિધાનસભાની ચૂંટણી પહેલાં ત્રીજો મોરચો ખોલવાના મૂકમાં છે, પરંતુ રાજ્ય સરકાર સંયમ રાખી રહી છે.

દેશવ્યાપી હડતાલમાં ગાંધીનગરના તબીબો જોડાયા ગાંધીનગરની તબીબી આલમે સજ્જડ બંધ પાળ્યો

પાનગી એલોપથી, આયુર્વેદિક, હોમીયોપથી ઉપરાંત શહેરના મેડીકલ સ્ટોર્સ બંધમાં જોડાયા : ધરણાં યોજી આવેદનપત્ર અપા્યું

ગાંધીનગર, તા. ૨૫

૨૦૧૦ના ક્લિનિકલ એસોસિએશનના વિરૂદ્ધમાં દેશભરના પાનગી તબીબોની હડતાલમાં ગાંધીનગરના તબીબો પણ જોડાયા હતા. તમામ પાનગી દવાખાનાઓ ઉપરાંત મેડીકલ સ્ટોર્સ બંધમાં જોડાયા હતા. તબીબી આલમે સજ્જડ બંધ પાળ્યો હતો. કાળા કાપડા તરીકે જેને ઓળખવામાં આવે છે તે ૨૦૧૦ના ક્લિનિકલ એસોસિએશનના વિરૂદ્ધમાં દેશભરના પાનગી તબીબોને મંજૂર નથી. આ એક્ટ મુજબ દરેક તબીબે તેનું ક્લિનિક ઓછામાં ઓછા ૪૦૦ ચોરસ ફૂટનું રાખવું પડશે. આ ઉપરાંત કેન્દ્ર સરકાર દ્વારા તબીબો પર અંકુશ મુકવા માટે લાવવામાં આવી રહેલા એનસીએચએચ-૨૦૧૧ બીલનો વિરોધ કરવા માટે દેશભરના તબીબો આજે એક દિવસની હડતાલ પર ગયા હતા. એમસીઆઈ સાથે જોડાયેલા ગાંધીનગરના પાનગી તબીબોએ હડતાલનું સમર્થન કરી આજે આખો દિવસ પોતાની હોસ્પિટલ, ક્લિનિક બંધ રાખ્યા હતા. ઈન્ડિયન મેડીકલ એસોસિએશન, ગાંધીનગરના નેજા હેઠળ શહેરના એલોપથી, આયુર્વેદ, ૩-ન્ટલ, હોમીયોપેથીક ડોક્ટરો ઉપરાંત કેમીસ્ટ એસોસિએશનને સંપૂર્ણપણે બંધ પાળ્યો હતો. આજે પાનગી હોસ્પિટલો બંધ રહેતા શહેરની એકમાત્ર સરકારી હોસ્પિટલમાં દર્દીઓની ભારે ભીડ જોવા મળી હતી. ઈમરજન્સી વિભાગમાં પણ દર્દીઓની અવરજવર વધુ જોવા મળી હતી. દવાની દુકાનો બંધ રહેતા ઘણા દર્દીઓને હાલાકી ભોગવવી પડી હતી. બંધ દરમિયાન આજે ઘ-૩ નજીક ડૉ. પ્રદિપ ભાવચારના વડાપણ હેઠળ ૨૦૦ જેટલા તબીબોએ ધરણાં યોજ્યા હતા. કાળા કાપડાના વિરૂદ્ધમાં તબીબોએ સુરોચ્ચાર કરી એક આવેદનપત્ર કલેક્ટરને સોંપ્યું હતું. ગાંધીનગરના તબીબો સહિત રાજ્યના ૨૭ હજારથી વધુ તબીબો આજની હડતાલમાં જોડાયા હતા.



ગાંધીનગરમાં મેડીકલ બંધ - ઈન્ડિયન મેડીકલ એસોસિએશનના રાષ્ટ્રવ્યાપી બંધના અંતિમ પગલે ગાંધીનગરના તમામ ક્લિનિક અને મેડીકલ સ્ટોર્સ સજ્જડ બંધ પાળ્યો હતો. નગરના ૨૦૦થી ઉપરાંત તબીબો આજે કામથી અબગા રહ્યા હતા. અને સવારે ધરણામાં જોડાયા હતા. આયુર્વેદિક, હોમિયોપેથીક સહિતની તમામ શાખાઓના તબીબો અને દવાની દુકાનોએ બંધ પાળ્યો હતો. (તસવીર : દિપક જાની)

અભિલેખાગાર ભવનના કર્મચારીઓ પીવાના પાણી માટે કિલોમીટર દૂર લાંબા થાય છે

સચિવાલયથી ૨૦૦ ફૂટના અંતરે કાર્યરત સરકારી કચેરીમાં કર્મચારીઓ ૧૫ દિવસથી પાણી વિના હાલાકી ભોગવે છે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫

૧૭માં સ્થિત અભિલેખાગાર ભવનમાં કર્મચારીઓને છેલ્લા ૧૫ દિવસથી પીવાનું પાણી નસીબ થતું નથી !! ગરમીના દિવસોમાં પ્રાથમિક જરૂરીયાત સંતોષવા પડી છે. પેસાનું પાણી ખરીદવા કર્મચારીઓ એક કિલોમીટર સુધી લાંબા થાય છે !!

ગાંધીનગરમાં સરકાર દ્વારા છેલ્લા ઘણા સમયથી સચિવાલય સંકુલમાં રિનોલેશન અને મહાત્મા મંદિરના નવીનીકરણ જેવા મોટા પ્રોજેક્ટોની કામગીરી ધમધમકાર ચાલે છે. તેમજ ગાંધીનગરના મોટા ભાગના સેક્ટરોમાં પાણી વિતરણ વ્યવસ્થા અપડેટ કરવાની કામગીરી

પુરજોશમાં ચાલી રહી છે ત્યારે સચિવાલય સંકુલથી માત્ર ૨૦૦ ફૂટ નજીક સેક્ટર-૧૭ની હદમાં સ્થિત અભિલેખાગારભવન અને ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમીની કચેરીમાં છેલ્લા પંદર દિવસથી કચેરીના કર્મચારીઓને પીવાનું પાણી પણ નસીબ થતું નથી !! અલબત્ત કાળજીગર મીમાં કર્મચારીઓને પીવાના પાણી માટે એક-એક કિલોમીટર દૂર પાણીની બોટલ અથવા પાઉચ ખરીદવા ફરજિયાત જવાની ફરજ પડે છે. હાલ આ કચેરીમાં વપરાશ અને પીવાના પાણી વગર પ્રવર્તતી ગંદકીને દુર્ગંધથી કર્મચારીઓ ચાહિમામ પોકારી ઊઠ્યા છે.

પ્રાપ્ત માહિતી મુજબ ગાંધીનગર શહેરના સેક્ટર-૧૭ની હદમાં આવેલ અભિલેખાગારભવન પુરાતત્વ વિભાગ અને ગુજરાત સાહિત્ય અકાદમીની કચેરી આવેલી છે. જ્યાં બંને વિભાગોના મળી કુલ ૫૦ થી વધુ કર્મચારીઓ અને અધિકારીઓ ફરજ બજાવે છે. ત્યારે છેલ્લા પંદર દિવસથી આ કચેરીમાં પાણીનું એક ટીપુ પણ ન આવતા અહીં કાળજીગર મીમાં કર્મચારીઓ ભારે ધોષા થયા છે. છેલ્લા પંદર દિવસથી પીવા કે વપરાશનું પાણી ના આવતા કર્મચારીઓએ કચેરીથી એક-એક કિલોમીટર દૂર તાકાતમાં જઈ

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

નવા સેક્ટરમાં વરસાદી પાણીના નિકાલ માટે પાઈપલાઈન નંખાશે બાકી રહેતાં સેક્ટરના આંતરિક માર્ગોને આવરી લેવાશે

ગાંધીનગર, તા. ૨૫

શહેરના નવ વિકસિત વિસ્તાર સહિત અન્ય બાકી રહેતા સેક્ટરોમાં વરસાદી પાણીના નિકાલની પાઈપલાઈનનું કામ હાથ ધરવા રૂ. ૮.૫૦ કરોડનો ખર્ચ કરવામાં આવશે. સેક્ટરના આંતરિક વિસ્તારમાં વરસાદી પાણીના યોગ્ય નિકાલ માટે તંત્રશક્તિએ આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. પરંતુ આ મામલે અન્ય ટેકનીકલ બાબતોનો અભ્યાસ કરવા

અનિવાર્ય હોવાથી કામ થઈ શકે તે સમય લાગે તે સીમા સ્થિતિ છે. ચોમાસા દરમિયાન શહેરમાં જળબંધાકારની સ્થિતિ નિવારવા સેક્ટરોમાં અગઉ વરસાદી પાણીના નિકાલની પાઈપલાઈનનું કામ હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં સે. ૨૦, ૨૧, ૨૪ ઉપરાંત સે. ૨૭થી ૩૦માં પાઈપલાઈન નાંખવાની કામગીરી પૂર્ણ કરવામાં આવી હતી જ્યારે હવે બાકી રહેતા અન્ય સેક્ટરોને પણ આ

કાર્યોજના હેઠળ આવરી લેવા આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં નવા સે. ૧ થી ૪ ઉપરાંત સે. ૮, સે. ૧૪ અને સે. ૧૯માં રૂ. ૮.૫૦ કરોડના ખર્ચે પાઈપલાઈન નાંખવાનું કામ હાથ ધરવામાં આવનાર છે. આ અંગેનો એસ્ટીમેટ પણ તૈયાર કરી દેવાયો છે. જરૂરી અભ્યાસના અંતે આગામી દિવસોમાં કામ હાથ ધરાશે તેમ પણ સૂત્રોએ જણાવ્યું છે.

ગાંધીનગરના રેલવે સ્ટેશને ટિકિટ બુકીંગ માટે અપૂરતા સ્ટાફથી ભારે હાલાકી

ગાંધીનગર, તા. ૨૫

ગાંધીનગર રેલવે સ્ટેશનમાં ટિકિટ બુકીંગ સ્ટાફ ઓછો હોવાથી રેલવે સ્ટેશનમાં અવ્યવસ્થાનું વાતાવરણ સર્જાયું છે. જેથી મુસાફરોને પણ યોગ્ય સુવિધાઓ પ્રાપ્ત થઈ રહી નથી. અત્યારે ક ક ટ પ જે કર્મચારીઓ ટિકિટ બુકીંગનું કામ સંભાળી રહ્યા છે, જેને પરિણામે મુસાફરોને વધુ મુશ્કેલીઓ નડી રહી છે.

ગુજરાતના પાટનગર ગાંધીનગરમાં સચિવાલય અને વિધાનસભા જેવી સરકારી કચેરીઓ આવેલ છે. ગ્રાન્ટેડ શાળાઓ, નોન-ગ્રાન્ટેડ શાળાઓ અને ૩ સ્કૂલોનું પ્રમાણ વધતા બહારના વિસ્તારના લોકોનું અવરજવર વધુ છે. આ ઉપરાંત નિરમા, એન.આઈ.ડી. અને પેટ્રોલિયમ યુનિવર્સિટીને લીધે શૈક્ષણિક હબ તરીકે ગાંધીનગરની આગવી ઓળખ ઉભી થઈ છે. આથી ગુજરાતના તમામ વિસ્તારો તેમજ બોમ્બે, દિલ્હીથી આવતા

● અનુસંધાન પાન-૭ પર

નશાબંધી અને આબકારી ખાતું, ગુજરાત રાજ્ય ઉજવે છે.

તા. ૨૬મી જૂન, ૨૦૧૨ ઈન્ટરનેશનલ ડે અગેઈનસ્ટ ડ્રગ્સ એબ્યુઝ એન્ડ ઈલીસીટ ટ્રાફિકીંગ

સંદેશો

રામજી વિશ્વનાથ તા. ૨૬મી જૂન - ૨૦૧૨ ઈન્ટરનેશનલ ડે અગેઈનસ્ટ ડ્રગ્સ એબ્યુઝ એન્ડ ઈલીસીટ ટ્રાફિકીંગ ડે તરીકે ઉજવવામાં આવનાર છે. રામજી વાસ્તવમાં દેશ દરમિયાન તમામ નશાબંધી નીતિના પ્રચારના ભારતીય નશાકારક પદાર્થો અને માદક દ્રવ્યોથી દુર રહેવા માટે જન જાગૃતિ ઊભા કરવામાં આવ્યા છે. તેમ છતાં, આજનું સુવર્ણમય નિર્વાહ દ્વારા સેવાઓ સંભાળી પડવામાં આવે છે. તેમજ આજનું સુવર્ણમય નિર્વાહ દ્વારા સેવાઓ સંભાળી પડવામાં આવે છે. તેમજ આજનું સુવર્ણમય નિર્વાહ દ્વારા સેવાઓ સંભાળી પડવામાં આવે છે.

સંદેશો

વિશ્વનાથ તા. ૨૬મી જૂન - ૨૦૧૨ ઈન્ટરનેશનલ ડે અગેઈનસ્ટ ડ્રગ્સ એબ્યુઝ એન્ડ ઈલીસીટ ટ્રાફિકીંગ ડે તરીકે ઉજવવામાં આવનાર છે. રામજી વાસ્તવમાં દેશ દરમિયાન તમામ નશાબંધી નીતિના પ્રચારના ભારતીય નશાકારક પદાર્થો અને માદક દ્રવ્યોથી દુર રહેવા માટે જન જાગૃતિ ઊભા કરવામાં આવ્યા છે. તેમજ આજનું સુવર્ણમય નિર્વાહ દ્વારા સેવાઓ સંભાળી પડવામાં આવે છે. તેમજ આજનું સુવર્ણમય નિર્વાહ દ્વારા સેવાઓ સંભાળી પડવામાં આવે છે.

ગાંધીનગર રેલવે સ્ટેશન

ગાંધીનગર રેલવે સ્ટેશનમાં ટિકિટ બુકીંગ સ્ટાફ ઓછો હોવાથી રેલવે સ્ટેશનમાં અવ્યવસ્થાનું વાતાવરણ સર્જાયું છે. જેથી મુસાફરોને પણ યોગ્ય સુવિધાઓ પ્રાપ્ત થઈ રહી નથી. અત્યારે ક ક ટ પ જે કર્મચારીઓ ટિકિટ બુકીંગનું કામ સંભાળી રહ્યા છે, જેને પરિણામે મુસાફરોને વધુ મુશ્કેલીઓ નડી રહી છે.

પૂણે ખાંચરેથી

ટ્યુકડી જાહેર ખબર

દર ગુરુવારે-રવિવારે

ફોન : ૨૩૨૨૨૫૭૧, ફેક્સ : ૨૩૨૩૦૫૭૧

ઈન્ડિયન ઈન્સ્ટિટ્યૂટ ઓફ ટીચર એજ્યુકેશન માટે કોમ્પ્યુટર તથા અન્ય સાધનો ખરીદવાના થાય છે. જેની વિગતો www.iite.ac.in ઉપર મુકવામાં આવી છે. રસ ધરાવતા આ કામના ઈજારદારોએ વેબ સાઈટ ઉપરથી ફોર્મ ડાઉનલોડ કરીને જાહેરાત પ્રસિદ્ધ થયાના દિન-૦૫માં ૨૪૪૨૨ એ.ડી. તથા તપાલથી ભાવો મોકલવાના રહેશે.

ઈશ્વરકૃપા ટાયર સર્વિસ

જોખોલો/બીરલા/સીલેટ કંપનીના અધિકૃત વિક્રેતા

તાલુકા સમાવિષ્ટ સર્વિસ સેન્ટર્સ: રાજકોટ, દાહો, સુરત, વડોદરા, ગાંધીનગર, મહેસાણા, જામનગર, ભરૂચ, કચ્છ, વગેરે.

જગદીશ સ્ટીલ સ્ટોર્સ

પ્લોટ નં. ૧૬૯, પેટ્રોલ પંપની સામે, સેક્ટર-૨૧, ગાંધીનગર.

ફોન : (ઓ) ૨૩૨૨૨૧૧૪, ૨૩૨૨૬૦૦૮, ૯૮૨૪૨૩૭૦૦૮ (ઘર) ૨૩૨૬૦૯૫૬

શાખા : સેક્ટર-૩૬, ઘ-૨ સર્કલ પાસે, ઘ-૨, ગાંધીનગર. ફોન : ૨૩૨૨૭૦૦૮, ૯૮૨૪૩૨૧૮૬

સેક્ટર-૨૬, ટાટા ચોકડી પાસે, કોલવડા રોડ, ગાંધીનગર. ફોન : ૬૫૭૨૨૬૨૭

સિમેન્ટ, TMT (ISI) સ્ટીલ, સેનેટરી, હાઈવેર, કપથી, ગ્રીડ, મેટલ, PVC (કિસાન) ગેપાર્થ (જુલવા/ટાટા), ઈંટો, ટાટા પતરા, સિલેક્શન વોટર ટેન્ક, સોલાર તથા બિલ્ડિંગ મટીરીયલ્સ